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PREFEITURA MUNICIPAL DE CRISTINÁPOLIS 
ESTADO DO SERGIPE 

CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2019 

 

Instruções 

Leia atentamente e cumpra rigorosamente as instruções que seguem, pois elas são parte integrante das 

provas e das normas que regem esse Concurso Público.  

1. Atente-se aos avisos contidos no quadro da sala. 

2. Seus pertences deverão ser armazenados dentro do saco plástico fornecido pelo fiscal. Somente 

devem permanecer em posse do candidato caneta esferográfica de ponta grossa, de material 

transparente, com tinta azul ou preta, documento de identidade, lanche e água, se houver. A utilização 

de qualquer material não permitido em edital é expressamente proibida, acarretando a imediata 

exclusão do candidato. 

3. Certifique-se de que este caderno: 

- contém 40 (quarenta) questões; 

- refere-se ao cargo para o qual realizou a inscrição. 

4. Cada questão oferece 5 (cinco) alternativas de respostas, representadas pelas letras A, B, C, D e E, 

sendo apenas 1 (uma) a resposta correta. 

5. No caderno de prova, pode-se rabiscar, riscar e calcular. 

6. Será respeitado o tempo para realização da prova conforme previsto em edital, incluindo o 

preenchimento da grade de respostas.  

7. A responsabilidade referente à interpretação dos conteúdos das questões é exclusiva do candidato. 

8. Os três últimos candidatos deverão retirar-se da sala de prova ao mesmo tempo, devendo assinar a 

Ata de Prova. 

9. Os gabaritos preliminares da prova objetiva serão divulgados na data descrita no Cronograma de 

Execução. 

 

Boa prova! 

 

PROFESSOR DE INGLÊS
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LÍNGUA PORTUGUESA 

 

Instrução: As questões de números 01 a 15 referem-se ao texto abaixo. Os destaques ao 

longo do texto estão citados nas questões.     

   

Mulheres são maioria no mercado de trabalho americano 

 

Por Ana Cláudia Paixão 
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Pelo segundo ano seguido, o mercado de trabalho americano é de maioria feminina. A 

parcela, em cre...imento acelerado desde 2018, inclui trabalhos formais e informais, e o número 

de mulheres ultrapassa o de homens. 

“Por que hoje é um marco? É um marco porque está realmente anunciando o futuro e não 

apenas nos dizendo onde estamos hoje”, disse a professora de políticas públicas da Universidade 

de Michigan, Betsey Stevenson, ao Wall Street Journal.  

Segundo a especialista americana, desde que mais mulheres puderam ter ace...o ___ 

educação superior, o mercado de trabalho sentiu a diferença.  “Quando mulheres atingem 

posições mais elevadas, criam mais espaço para contratar outras mulheres e contribuir para 

maior igualdade nas decisões gerenciais”, avalia Stevenson. 

Outra e importante diferença é que os setores onde as mulheres estão em maioria são 

justamente as áreas em desenvolvimento, e os tradicionalmente masculinos – constru...ão, 

transporte, mineradoras e fábricas – estão mais lentos.  Além disso, a tecnologia ajudou ___ 

mudar o cenário e quebrar tabus. Mulheres que tinham se afastado do mercado de trabalho para 

cuidar da família estão conseguindo trabalhos com a mudança de política de muitas empresas, 

menores e mais flexíveis.  Com a multiplicação de apps, por exemplo, áreas que eram dominadas 

por homens, como ___ do transporte por táxis, hoje contam com uma grande parcela feminina 

na direção.  “Antigamente as mulheres se sentiam inseguras para dirigir táxis, mas com os apps 

é mais fácil identificar as pessoas no caso de algo dar errado”, avalia a economista Julia Pollak ao 

jornal. 

Mas nem tudo é festa. Especialistas apontam que o desemprego nos Estados Unidos se 

mantém ainda em 3,5% e os salários não têm tido correção significativa. “Nessa economia se 

consegue emprego, mas é mais complicado receber aumento”, avalia a economista Diane Swonk. 

No Brasil, segundo dados do IBGE, embora a diferença venha diminuindo nos últimos 7 

anos, o mercado de trabalho formal (carteira assinada) ainda é de maioria de homens, com as 

mulheres na faixa de 43,8%.  O que é lamentavelmente igual tanto nos Estados Unidos quanto 

no Brasil é que, em geral, as mulheres ainda ganham menos que os homens em todos os 

setores. Ainda falta muito para mudar. 

 
(Fonte: https://claudia.abril.com.br/ - texto adaptado especialmente para esta prova.) 

QUESTÃO 01 – Considerando o exposto pelo texto, analise as assertivas a seguir: 

 

I. O texto traz somente aspectos positivos sobre o mercado de trabalho americano. 

II. O aumento do número de mulheres no mercado contribui positivamente para a igualdade de 

gênero nesse setor. 

III. A comparação dos salários no Brasil e nos Estados Unidos mostra que, no Brasil, as mulheres 

estão em vantagem. 

 

Quais estão corretas? 

 

A) Apenas I. 

B) Apenas II. 

C) Apenas I e II. 

D) Apenas I e III. 

E) Apenas II e III. 

 

 

 

 

 

https://claudia.abril.com.br/
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QUESTÃO 02 – De acordo com o texto, assinale a alternativa que NÃO apresenta uma nova 

realidade no mercado de trabalho para mulheres. 

 

A) Há mais mulheres no mercado de trabalho americano do que homens. 

B) Há cada vez mais mulheres no mercado de transportes.  

C) Os setores em desenvolvimento contam com mais mulheres em seus postos de trabalho. 

D) Mulheres com filhos ainda não encontram espaço em nenhuma empresa. 

E) O uso de aplicativos tem ajudado as mulheres a ingressarem em áreas antes dominadas por 

homens. 

 

 

QUESTÃO 03 – Considerando a construção do texto, é correto afirmar que se trata de: 

 

A) Um texto narrativo, pois conta a história das mulheres no mercado de trabalho. 

B) Um texto jornalístico, com dados que ilustram a situação abordada. 

C) Um texto crítico, cujo alvo é o lado negativo do mercado de trabalho americano. 

D) Uma entrevista com a professora Betsey Stenvenson. 

E) Um conto, pois conta sucintamente a situação do mercado americano. 

 

 

QUESTÃO 04 – Considerando o emprego do acento indicativo de crase, assinale a alternativa que 

completa, correta e respectivamente, as lacunas tracejadas das linhas 07, 13 e 17. 

 

A) à – a – à 

B) a – à – a 

C) a – à – à 

D) à – a – a 

E) à – à – à 

 

 

QUESTÃO 05 – Considerando a correta grafia dos vocábulos em Língua Portuguesa, assinale a 

alternativa que completa, correta e respectivamente, as lacunas pontilhadas das linhas 02, 07 e 12. 

 

A) sc – ç – ç 

B) sc – ss – ç 

C) sc – ss – ss 

D) ç – ç – ss 

E) ç – ss – c 

 

 

QUESTÃO 06 – Considerando os aspectos fonéticos das palavras em Língua Portuguesa, analise as 

assertivas a seguir: 

 

I. A palavra “táxis” tem 5 letras e 6 fonemas. 

II. O vocábulo “trabalho” tem 8 letras e 7 fonemas. 

III. A palavra “outra” tem 5 letras e 4 fonemas. 

 

Quais estão corretas? 

 

A) Apenas I. 

B) Apenas II. 

C) Apenas I e II. 

D) Apenas I e III. 

E) Apenas II e III. 
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QUESTÃO 07 – Assinale a alternativa que NÃO apresenta um sinônimo possível para a palavra 

“tabu” (l. 14). 

 

A) Proibição. 

B) Restrição. 

C) Impedimento. 

D) Interdição. 

E) Popularidade. 

 

 

QUESTÃO 08 – Assinale a alternativa na qual haja o emprego de linguagem figurada. 

 

A) “disse a professora de políticas públicas” (l. 05). 

B) “contribuir para maior igualdade nas decisões gerenciais” (l. 09-10). 

C) “Antigamente as mulheres se sentiam inseguras para dirigir táxis (l. 18). 

D) “Mas nem tudo é festa.” (l. 21). 

E) “as mulheres ainda ganham menos que os homens” (l. 27). 

 

 

QUESTÃO 09 – Considerando o emprego e a classificação das classes gramaticais, analise a frase a 

seguir: “A palavra “mercado” (l. 14) é um ____________ masculino, classificado como 

_______________________.” 

 

Assinale a alternativa que preenche, correta e respectivamente, as lacunas do trecho acima. 

 

A) substantivo – concreto e uniforme 

B) substantivo – abstrato e biforme 

C) substantivo – concreto e biforme 

D) adjetivo – concreto e uniforme 

E) adjetivo – abstrato e biforme 

 

 

QUESTÃO 10 – Na linha 04, a palavra “porque”, em destaque, tem o sentido de: 

 

A) Adição. 

B) Contraste. 

C) Conclusão. 

D) Explicação. 

E) Alternativa. 

 

 

QUESTÃO 11 – Assinale a alternativa que indica o número de orações que compõem o período a 

seguir: “A parcela, em cre...imento acelerado desde 2018, inclui trabalhos formais e informais, e o 

número de mulheres ultrapassa o de homens.”.  

 

A) 2. 

B) 3. 

C) 4. 

D) 5. 

E) 6.  

 

 

QUESTÃO 12 – Assinale a alternativa que indica o número correto de adjuntos adnominais 

presentes na oração a seguir: “o mercado de trabalho americano é de maioria feminina.”. 

 

A) 2. 

B) 3. 

C) 4. 

D) 5. 

E) 6. 
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QUESTÃO 13 – Assinale a alternativa que indica qual termo sublinhado exerce a função de objeto 

direto na oração a seguir: “Segundo a especialista (1) americana, desde que mais mulheres (2) 

puderam (3) ter ace...o __ educação superior, o mercado de trabalho (4) sentiu a diferença (5).”    

 

A) 1. 

B) 2. 

C) 3. 

D) 4. 

E) 5. 

 

 

QUESTÃO 14 – Considerando o emprego de recursos coesivos, analise as assertivas a seguir: 

 

I. Na linha 03, no trecho “ultrapassa o de homens”, o substantivo “número” está subentendido. 

II. Na linha 07, a expressão “Segundo a especialista americana” refere-se a uma pessoa não 

mencionada anteriormente no texto. 

III. Na linha 15, o sujeito da forma verbal “estão” é “Mulheres” (l. 14). 

 

Quais estão corretas? 

 

A) Apenas I. 

B) Apenas II. 

C) Apenas III. 

D) Apenas I e II. 

E) Apenas I e III. 

 

 

QUESTÃO 15 – Quantas outras alterações seriam obrigatoriamente necessárias caso 

substituíssemos a palavra “mulheres” por sua forma singular, “a mulher”, no trecho a seguir: 

“Mulheres que tinham se afastado do mercado de trabalho para cuidar da família estão conseguindo 

trabalhos com a mudança de política de muitas empresas, menores e mais flexíveis.”? 

 

A) 0. 

B) 1. 

C) 2. 

D) 3. 

E) 4. 
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CONHECIMENTOS REGIONAIS 

 

QUESTÃO 16 – Relacione a Coluna 1 à Coluna 2, associando as cores da bandeira do município de 

Cristinápolis/SE, criada e desenhada em 1973, aos seus significados. 

 

 
 

Coluna 1 

1. Amarelo. 

2. Azul. 

3. Branco. 

4. Verde. 

 

Coluna 2 

(  ) Simboliza a esperança verdejante da riqueza agrícola e renovação da vida. 

(  ) Simboliza a justiça, zelo, lealdade e o sentimento religioso. 

(  ) Simboliza a paz de um povo ordeiro e pacífico.  

(  ) Simboliza o sol, a nobreza a fé e sabedoria de pioneiros colonizadores. 

 

A ordem correta de preenchimento dos parênteses, de cima para baixo, é: 

 

A) 2 – 1 – 3 – 4. 

B) 4 – 1 – 2 – 3. 

C) 3 – 4 – 1 – 2. 

D) 3 – 2 – 4 – 1. 

E) 4 – 2 – 3 – 1. 

 

 

QUESTÃO 17 – No dia 12 de setembro de 2019, foi realizado um levantamento referente à 

infestação por Aedes aegypti e pôde-se observar queda de 3,8 em relação ao último resultado. No 

mês de julho, o índice era de 5,0 IPP, já no mês de setembro caiu para 1,2 IPP. Desse modo, o risco 

de surto diminuiu graças ao esforço conjunto entre a população e os agentes de endemias e de 

saúde do município, através da Secretaria Municipal de Saúde. É um trabalho contínuo dos agentes 

e conta com a participação efetiva da população. Nesse sentido, como é chamado o mapeamento 

rápido dos índices de infestação por Aedes aegypti, fundamental para o controle da Vigilância 

Entomológica no Brasil? 

 

A) Beta-HCG. 

B) Caps. 

C) DST. 

D) LIRAa. 

E) Taxa de letalidade. 
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QUESTÃO 18 – O que simbolizam as estrelas existentes na Bandeira de Sergipe? 
 

 
 

A) A integração do estado ao Brasil. 

B) As cinco fozes de rios existentes no estado do Sergipe. 

C) Os cinco principais municípios do Estado. 

D) Os cinco tipos de árvores cítricas que foram a base da economia local. 

E) Os cinco tipos de vegetação existentes no Estado. 
 

 

QUESTÃO 19 – Leia a seguinte notícia divulgada no site da Secretaria de Estado da Educação, do 

Esporte e da Cultura, de 03/01/2020: 
 

“O Governo do Estado de Sergipe, por meio da Secretaria de Estado da Educação, do Esporte e da 

Cultura (Seduc), teve, em 2019, um grande foco na alfabetização e correção de fluxo dos alunos da 

rede pública de ensino. Com o objetivo de implementar uma política de Estado que tenha como foco 

a alfabetização de todos os estudantes da rede pública matriculados nos dois primeiros anos do 

Ensino Fundamental, com ganhos maiores em Língua Portuguesa e Matemática, o Governo lançou, 

em 29 de agosto, o programa "Alfabetizar pra Valer". A iniciativa consiste no Pacto Sergipano pela 

Alfabetização na Idade Certa e visa garantir a melhoria do atendimento escolar aos estudantes do 

ciclo de alfabetização e contribuir para a elevação do nível de proficiência em leitura e escrita, 

permitindo a progressão escolar e a prevenção do abandono, da evasão e da distorção idade/série 

nos anos subsequentes à alfabetização. A expectativa é beneficiar, anualmente, mais de 83 mil 

crianças nas escolas públicas de Sergipe de Ensino Fundamental.” 
 

Qual o nome do atual Secretário de Estado da Educação, do Esporte e da Cultura de Sergipe? 
 

A) George da Trindade Gois. 

B) José Augusto Pereira de Carvalho. 

C) Josué Modesto dos Passos Sobrinho. 

D) Manoel do Prado Franco Neto. 

E) Valberto Oliveira. 
 

 

QUESTÃO 20 – “A data de 04 de janeiro tem como objetivo conscientizar a população brasileira 

sobre esta doença genética rara, ainda sem cura. Um corpo frágil pela falta da capacidade de 

coagular o sangue, necessária para interromper hemorragias. Sem proteínas que ajudam na 

coagulação, quando uma pessoa sofre um corte e começa a sangrar, é mais difícil estancar o 

sangramento. Sem tratamento, a doença pode levar à morte. No Brasil, o tratamento é realizado, 

praticamente de forma exclusiva, pelo Sistema Único de Saúde (SUS), que oferece uma linha de 

cuidado para tratamento e prevenção de complicações em diversas modalidades a todos os 

pacientes brasileiros acometidos pela doença. O país tem a quarta maior população mundial de 

pacientes com essa doença. Segundo o Ministério da Saúde, o tratamento é feito através da infusão 

endovenosa dos concentrados de fator deficiente, que tem como objetivo prevenir e tratar as 

hemorragias.” (Texto Adaptado. Fonte: http://www.jornaldodiase.com.br/, de 05/01/2020). 
 

A notícia acima refere-se à qual doença? 
 

A) Aids. 

B) Glicemia. 

C) Hemocromatose. 

D) Hemofilia. 

E) Hipoglicemia. 

http://www.jornaldodiase.com.br/
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QUESTÃO 21 – Segundo Vasconcellos, o ________________ deve ser feito como uma necessidade 

do professor e não por exigência formal da coordenação ou direção. É a proposta de trabalho do 

professor para uma determinada aula ou conjunto de aulas. 

 

Assinale a alternativa que preenche corretamente a lacuna do trecho acima. 

 

A) plano de aula 

B) projeto político 

C) plano administrativo 

D) planejamento objetivo 

E) projeto anual 

 

 

QUESTÃO 22 – De acordo com Vasconcellos, devemos considerar alguns atributos importantes do 

planejamento, EXCETO: 

 

A) A contribuição com o não desperdiçar de atividades de aprendizagem. 

B) A valorização da vida baseada nos preceitos da ordem e governança. 

C) A organização adequada do currículo. 

D) A racionalização do tempo. 

E) A valorização da participação dos alunos. 

 

 

QUESTÃO 23 – A abordagem de ensino em que as instruções dos conteúdos se realizam fora da sala 

de aula por meio de vídeos-aula, leituras e outras mídias, sendo o tempo de sala de aula liberado para 

realização de atividades ativas, nas quais os alunos praticam e desenvolvem o que aprenderam com 

o auxílio e supervisão do professor, chama-se: 

 

A) Tendência Inovadora da Educação. 

B) Proposta Inovadora Liberal. 

C) Sala de Aula Invertida. 

D) Tendência Criativa Invertida. 

E) Tendência Social Criativa. 

 

 

QUESTÃO 24 – Segundo a Base Nacional Comum Curricular, ao longo do Ensino Fundamental – Anos 

Iniciais, a progressão do conhecimento ocorre pela consolidação das aprendizagens anteriores e pela 

ampliação das práticas de linguagem e da experiência estética e intercultural das crianças, 

considerando tanto seus interesses e suas expectativas quanto o que ainda precisam aprender. 

Ampliam-se a autonomia intelectual, a compreensão de normas e os interesses pela vida social, o que 

lhes possibilita lidar com sistemas mais amplos, que dizem respeito às relações dos sujeitos entre si. 

NÃO é um exemplo desses sistemas: 

 

A) A natureza. 

B) A cultura. 

C) A história. 

D) A política. 

E) O ambiente. 

 

 

QUESTÃO 25 – Luckesi reforça que a prática da avaliação da aprendizagem deve apontar para a 

busca do melhor de todos os educandos. Por isso, ela deve ser: 

 

A) Autorreguladora. 

B) Classificatória. 

C) Prognóstica. 

D) Situacional. 

E) Diagnóstica.  
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QUESTÃO 26 – O ensino fundamental obrigatório tem duração de quantos anos? 

 

A) 9. 

B) 8. 

C) 7. 

D) 6. 

E) 5. 

 

 

QUESTÃO 27 – Nos currículos de ensino fundamental, o estudo sobre os símbolos nacionais será 

incluído como: 

 

A) Assunto Facultativo. 

B) Tema Transversal. 

C) Currículo Opcional. 

D) Sistema Circular. 

E) Projeto Curricular Facultativo. 

 

 

QUESTÃO 28 – Segundo o Estatuto da Criança e do Adolescente (ECA), em relação ao Direito à 

Educação, à Cultura, ao Esporte e ao Lazer, devem ser assegurados, EXCETO: 

 

A) Direito de ser respeitado por seus educadores. 

B) Direito de contestar critérios avaliativos, podendo recorrer às instâncias escolares superiores. 

C) Acesso livre para contestação de diretrizes orçamentárias com a direção da escola. 

D) Direito de organização e participação em entidades estudantis. 

E) Acesso à escola pública e gratuita, próxima de sua residência, garantindo-se vagas no mesmo 

estabelecimento a irmãos que frequentem a mesma etapa ou ciclo de ensino da educação básica.  

 

 

QUESTÃO 29 – De acordo com o ECA, considera-se adolescente aqueles entre: 

 

A) Nove e dezessete anos de idade. 
B) Dez e dezessete anos de idade. 
C) Onze e dezoito anos de idade. 
D) Doze e dezoito anos de idade. 

E) Doze e vinte anos de idade. 
 

 

QUESTÃO 30 – Erradicação do analfabetismo, universalização do atendimento escolar, melhoria da 

qualidade da educação e promoção do princípio da gestão democrática da educação pública são 

diretrizes do: 
 

A) Sistema Federal de Educação. 

B) Sistema Nacional de Avaliação da Educação Básica. 

C) Fundo de Desenvolvimento da Educação. 

D) Fórum Nacional de Educação. 

E) Plano Nacional de Educação. 
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How to Set Goals for 2020 – and Actually Achieve Them 
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You have probably heard this story: of the people who set goals for the coming year in 

January, most have forgotten all about them by February. Since I am a list-and-schedule 

person, I like to write things down so I can refer to it anytime – and it usually works. In the 

New Year, put down some reasonable goals on paper, and keep the list where you can see it, 

like on your fridge or your desk. 

The first thing you should do is make a distinction between realistic goals and changing 

habits. If you are addicted to something — like tobacco or alcohol — you can surely change, 

but it will take a prolonged effort. Do not expect to do it alone, get some help. And keep in 

mind that you can also be addicted to social media, cat videos and video games. 

Other habits are much __________ to tackle. Here are some suggestions: 

 You could get in the habit of saving 15% of your income. You can set up an individual 

retirement account that will automatically debit that amount from your checking account. 

 Write down healthy habits you want to acquire. Diets are hard, but eating right is not. Are 

you cutting down on sugar and junk food? Are you eating more fruit and vegetables? These 

are healthy habits to add to your goals list. Do not forget to get up and move. Sitting is the 

new smoking. 

 Get out of your comfort zone to find peace. I am surprised that things that are the most 

meaningful do not cost anything. Visit an older relative. Put your phone in a drawer. Take a 

long walk. Indulge in a hobby. Join a club. Read a book. Watch a movie — in a theater. See 

a high school play. 

The goals list is endless, but the bottom line is to find a __________ way to connect 

yourself to others and to your community. It will make your year fresher, __________ and 

__________. 

 

 
(Avaliable in: https://www.forbes.com/sites/johnwasik/2020/01/01/how-to-set-goals-for-2020-and-actually-

achieve-them/#4faf419924e2 – text specially adapted for this test) 

 

QUESTÃO 31 – Mark the INCORRECT statement, according to the information in the text. 

 

A) To achieve your goals, it helps writing them down and keeping the list in a place you can see 

every day. 

B) Stop smoking should not be on that list, because it is not a realistic goal. 

C) Drinking and smoking are not the only addictions mentioned. 

D) Eating right is different from dieting. 

E) Spending too much time sat is bad for your health. 

 

 

QUESTÃO 32 – According to the author, what is the problem with New Year’s resolutions lists? 

 

A) Some people add too many items to their lists. 

B) Lists create too much pressure. 

C) Most people forget their goals within a month. 

D) People get depressed when do not achieve their goals. 

E) New year’s resolutions require prolonged effort. 

 

 

QUESTÃO 33 – Which goal is NOT suggested in the text? 

 

A) Eat less unhealthy food. 

B) Visit people from your family. 

C) Start a new free-time activity. 

D) Save part of your earnings. 

E) Spend money on the most meaningful things. 

 

 

 

https://www.developgoodhabits.com/healthy-habits/
https://www.forbes.com/sites/johnwasik/2020/01/01/how-to-set-goals-for-2020-and-actually-achieve-them/#4faf419924e2
https://www.forbes.com/sites/johnwasik/2020/01/01/how-to-set-goals-for-2020-and-actually-achieve-them/#4faf419924e2
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QUESTÃO 34 – Consider the following statements about the word should (l. 06): 

 

I. In the text, it expresses an advice. 

II. It is NOT a modal verb. 

III. Its negative form is shall not. 

 

Which sentences are correct? 

 

A) Only I. 

B) Only II. 

C) Only III. 

D) Only I and II. 

E) Only I and III. 

 

 

QUESTÃO 35 – Select the alternative that correctly fills the blanks in lines 10, 21, 22 and 23: 

 

A) easier – better – brighter – healthier 

B) more easy – better – more bright – healthier 

C) easyer – well – brightter – more healthy 

D) easier – more better – brighter – healthier 

E) more easy – goodder – more bright – healthyer 

 

 

QUESTÃO 36 – Consider the excerpt from the text “You have probably heard this story”. Mark the 

sentence written in the same verb tense. 

 

A) She had probably been home for an hour when I arrived. 

B) I often have to hear boring stories from my clients. 

C) They have been watching TV all day long. 

D) He has already seen that movie. 

E) We had been walking for hours. 

 

 

QUESTÃO 37 – Analyze the following clauses, classifying them in coordinate (C) or subordinate (S).

  

(  ) I like to write things down so I can refer to it anytime (l. 03). 

(  ) Put down some reasonable goals on paper, and keep the list where you can see it (l. 04). 

(  ) Diets are hard, but eating right is not (l. 13). 

 

The correct order of filling in the parenthesis, from the top to the bottom, is: 

 

A) C – S – S. 

B) S – C – S. 

C) C – S – C. 

D) S – C – C.  

E) C – C – S. 
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I. The stressed syllable in retirement is the second. 

II. No other “I” in the sentence is pronounced the same as the “I” in retirement. 

III. The words checking and account have two syllables each. 

 

Which sentences are correct? 

 

A) Only I. 

B) Only II. 

C) Only III. 

D) Only I and III. 

E) I, II and III. 

 

 

QUESTÃO 39 – Considering the context in the text, which option is a synonym to the phrasal verb 

“cut down”, used in line 14? 

 

A) Quit. 

B) Stop. 

C) Reduce. 

D) Increase. 

E) Maintain. 

 

QUESTÃO 38 – Consider the statements bellow, regarding the pronunciation of the words in the 

sentence “You can set up an individual retirement account that will automatically debit that amount 

from your checking account.” (l. 11-12). 

 

 

QUESTÃO 40 – In the sentence “it usually works” (l. 03) the word “usually” is a/an:

  

A) Adjective. 

B) Adverb. 

C) Conjunction. 

D) Noun. 

E) Sequencer. 

 

 


